
ŽÁDOST O PŘEVOD INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ  
K PARTNERS SECURITIES

Číslo smlouvy:

1

3

4

Podpisem této žádosti (dále jen Žádost) žádá Klient společnost Partners Securities, a.s., IČO 19926685, Türkova 2319/5b, Chodov, 149 00 Praha 4 (dále jen Partners Securities), aby na jeho majet-
kový účet vedený podle rámcové smlouvy o investičních službách s výše uvedeným číslem (dále jen Rámcová smlouva) přijala investiční nástroje, které jsou označené níže a které se nyní nacházejí 
v evidenci jiné osoby.

ISIN kód (International Securities Identification Number) je mezinárodní standard pro identifikaci investičních nástrojů. Skládá se z 12 znaků, které jednoznačně identifikují daný investiční nástroj 
(Např. CZ0001203456).

Trh není třeba vyplňovat pro podílové fondy, vyplňuje se pouze pro burzovně obchodované investiční nástroje. Informace o tom, na jakém trhu (burze) je daný investiční nástroj zobchodován (např. 
ČR, Polsko, USA – NYSE, NASDAQ atd.).

Klient (vyplnění všech údajů je povinné)
Titul, jméno, příjmení / obchodní firma nebo název1) Rodné číslo (popř. datum narození, není-li r. č. přiděleno) / NID / IČ

Žena               Muž

Místo narození (město) Trvalý pobyt / sídlo (ulice, PSČ, místo, stát)

Korespondenční adresa (pokud je odlišná od trvalého pobytu / sídla) - ulice, PSČ, místo, stát

Státní občanství                        ČR                    jiné:
Telefon E-mail2)

OP                    pas

Doklad totožnosti (např. občanský průkaz), podle kterého byla provedena identifikace klienta:

Číslo Vystaven kým Vystaven dne Platnost do

Název investičního nástroje         Počet kusů                                    ISIN kód                                           Trh

2 Oprávněný zástupce
V případě, že za klienta jedná oprávněný zástupce, je nutno přiložit řádně vyplněný formulář „Oprávněný zástupce“.

Daňový rezident (stát, kde má klient/poplatník) neomezenou daňovou povinnost)*                                            ČR                     jiný:

* Stát, kde má poplatník daňovou povinnost jak na příjmy plynoucí ze zdrojů na území tohoto státu, tak i na příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí.

Oznámení DIČ (TIN)

Klient, občan a daňový rezident v ČR, čestně prohlašuje, že výše uvedené RČ je současně i jeho DIČ a že mu nebylo přiděleno jiné DIČ. 

Klient čestně prohlašuje, že mu v zemi jeho daňové rezidence bylo přiděleno toto DIČ (TIN): 
DIČ (TIN) v zemi daňové rezidence:

DIČ je daňové identifikační číslo nebo obdobné identifikační číslo, které bylo pro daňové účely přiděleno osobě ve státě, kde je daňovým rezidentem (neboli Taxpayer Identification number – TIN).

Pokud má klient více daňových domicilů, je tuto skutečnost povinen oznámit Společnosti na zvláštním formuláři. 

Oznámení další daňové rezidence
V případě, že je klient daňovým rezidentem ve více zemích, je nutno přiložit řádně vyplněný formulář „Žádost o změnu údajů“.

Politicky exponovaná osoba3)

Klient tímto prohlašuje, že je politicky exponovanou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.



ŽÁDOST O PŘEVOD INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ  
K PARTNERS SECURITIES

Číslo smlouvy:

6 Podmínky převodu a prohlášení Klienta
1. Partners Securities nemusí s převodem investičních nástrojů souhlasit, například v případě, že tyto investiční nástroje sama nenabízí, pro jejich vedení v evidenci nemá licenci 
nebo s nimi emitent investičního nástroje spojil takové poplatky, které Partners Securities neúčtuje.
2. Převod investičních nástrojů, jejich vedení v evidenci Partners Securities a vzájemná práva a povinnosti Klienta a Partners Securities se řídí Rámcovou smlouvou, jejíž sou-
částí je i aktuální sazebník poplatků a obchodní podmínky. Převod může být v Rámcové smlouvě a další dokumentaci Partners Securities označen také jako přesun. Od oka-
mžiku převodu se budou převáděných investičních nástrojů týkat i poplatky uvedené v daném sazebníku, které se mohou lišit od poplatků, které Klient dříve hradil Protistraně.
3. Klient před podpisem tohoto formuláře uvážil možná rizika, kterým může být v rámci převodu investičních nástrojů vystaven:
 A)  Doba převodu investičních nástrojů není žádným způsobem standardizována a závisí především na součinnosti Protistrany. Po zadání instrukce k převodu na straně 

Partners Securities i Protistrany může vlastní převod trvat i několik týdnů.
 B)  Poplatky za převod investičních nástrojů pod správu Partners Securities nejsou ze strany Partners Securities účtovány. Před zadáním instrukcí k převodu je ale 

vhodné prověřit, jaké případné poplatky za tento převod účtuje Protistrana.
 C)   Předplacený vstupní poplatek: V případě, že Klient Protistraně uhradil předplacený vstupní poplatek, může o tento poplatek přijít a hrozí, že tento poplatek bude 

ve značném nepoměru k hodnotě převáděných investičních nástrojů. Předplacený poplatek bývá u pravidelných investic, kde se hradí z prvních investic, ale počítá 
z celkové cílové částky, kterou měl Klient u Protistrany investovat.

4. Převodem investičních nástrojů nedochází k přerušení časového testu při držbě investičních nástrojů, a pokud časovým testem Klient projde, neměly by mu poté při prodeji 
investičních nástrojů vznikat žádné daňové povinnosti. Konkrétní situaci je nicméně vždy vhodné diskutovat s daňovým poradcem.
5. Klient prohlašuje, že jsou jeho výše uvedené identifikační a kontaktní údaje správné a aktuální a pokud dříve poskytl Partners Securities jiné údaje, souhlasí s tím, že Partners Se-
curities může tyto údaje změnit a nadále používat ty výše uvedené. Klient se zavazuje k oznámení změn výše uvedených údajů, pokud by nastaly po dobu trvání Rámcové smlouvy. 
6. Klient čestně prohlašuje, že jsou správně vyplněny údaje o jeho daňové rezidenci a není daňovým rezidentem v jiné zemi, než uvedl výše.
7. Klient má přístup na internet, přičemž na důkaz toho uvádí výše svou e-mailovou adresu.
8. Klient svým podpisem na tomto formuláři souhlasí s podmínkami a prohlášeními výše. 

V dne Podpis klienta4)

Prohlašuji, že jsem údaje, podpisy, přiložené dokumenty a shodu podoby s vyobrazením v dokladu totožnosti ověřil/a v přítomnosti klienta / oprávněného zástupce.

Společnost Kód společnosti Podpis oprávněné osoby

Příjmení a jméno oprávněné osoby Osobní číslo Telefon / e-mail

1) V případě, že je Klientem právnická osoba, je nutné vyplnit zvláštní formulář „Identifikace konečného/skutečného majitele“.
2) Poskytnutí e-mailové adresy je podmínkou poskytování informací způsobem umožňujícím dálkový přístup.
3) Definice politicky exponované osoby je uvedena v klientské dokumentaci na stránkách www.partnerssecurities.cz. 
4) V případě, že za Klienta jedná zástupce (rodič, jiný zákonný zástupce, statutární orgán, člen statutárního orgánu, osoba na základě plné moci apod.), podepisuje za Klienta formulář na tomto místě.

Partners Financial Services, a.s.

5 Název společnosti (obchodníka s cennými papíry, investiční společnosti, banky), od které Klient investiční nástroje převádí (dále jen Protistrana):

Číslo majetkového účtu u Protistrany, ze kterého mají být investiční nástroje převedeny k Partners Securities:

     Kontaktní osoba Protistrany:

     Jméno a Příjmení: 

     Telefon: 

     E-mail: 

Klient podpisem tohoto formuláře zprošťuje Partners Securities a její pracovníky mlčenlivosti ve vztahu k Protistraně a souhlasí s tím, že mohou s Protistranou komunikovat přímo, 
nejen prostřednictvím výše uvedeného kontaktu.

Instrukci k převodu musí Klient zadat Protistraně samostatně.
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